
※１　≪評価指標の達成度≫ 目標値に対する進捗状況に応じて｢a｣～｢e｣の5段階で評価(a／5点：十分に達成している、b／4点：計画以上で推移している、ｃ／3点：概ね計画どおり、d／2点：計画以下で推移している、e／1点：あまり達成していない)

※２ 内部評価／施策における二次評価結果を踏まえ総合的に政策展開を評価
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01 地域福祉の推進 福祉保健 福祉協力員を配置している校(地)区社会福祉協議会の数 ○ 8校区 8校区 8校区 15校区 9校区 d 2.0点 20校区

保育施設利用待機児童数 ○ ○ 0人 0人 0人 0人 0人 a 5.0点 0人

放課後児童クラブを利用できなかった児童 ○ ○ ─ 16人 11人 0人 0人 a 5.0点 0人

大分市子育て支援サイト「naana」アクセス数 ○ ○ 460,358件 422,891件 427,034件 500,000件 416,368件 d 2.0点 500,000件

3歳児健診でのむし歯保有率 ○ 16.50% 13.00% 11.70% 15.80% 9.20% a 5.0点 10%以下

認知症サポーター養成講座受講者数(累積) ○ ○ 45,371人 46,577人 48,282人 50,000人 50,105人 b 4.0点 65,000人

地域ふれあいサロン利用登録者数 ○ ○ 11,746人 11,397人 10,057人 11,850人 9,029人 d 2.0点 14,300人

短期集中予防サービス（パワーアップ教室）利用者数 ○ ─ 566人 574人 810人 574人 d 2.0点 830人

健康づくり運動指導者認定者数（累積） ○ ─ 1,000人 1,027人 1,040人 1,043人 b 4.0点 1,137人

就労支援サービス利用者数 ○ ○ 2,025人 2,230人 2,375人 2,400人 2,607人 a 5.0点 2,600人

就労支援サービス利用から一般就労への移行者数 ○ ○ 81人 55人 77人 90人 78人 d 2.0点 100人

共同生活援助（グループホーム）の利用者数 ○ ○ 608人 654人 710人 700人 783人 a 5.0点 600人

手話通訳者を配置（巡回を含む）している市有施設数 ○ 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 b 4.0点 9箇所

大分市障がい者相談支援センター相談者数 ○ ○ ─ 24,993人 28,395人 25,000人 29,167人 a 5.0点 21,800人

国民健康保険加入者の特定健康診査受診率 ○ 33.3% 29.0% 31.5% 55.0% 33.4% d 2.0点 60.0%

国民健康保険加入者の後発医薬品（ジェネリック医薬品）使用率 ○ 77.3% 79.0% 78.9% 80.0% 80.0% b 4.0点 80.0%

生活保護受給者就労支援事業により3ヵ月以上の就労自立期間のあった人の
数

○ 104人 207人 109人 100人
124人

累積440人
（R2～R4）

b 4.0点
500人

（R2～R6）

食生活改善推進員養成講座修了者数(累積) ○ ○ 574人 574人 585人 610人 591人 c 3.0点 675人

大分市健康推進員配置自治区数 ○ ○ 651自治区 646自治区 646自治区 685自治区 649自治区 c 3.0点 全自治区

ＭＲワクチン(麻しん・風しん混合)ワクチンの1期(生後12～24月)の各接種
率

○ 93.4% 99.6% 92.8% 95.0% 93.3% c 3.0点 95.0%

ＭＲワクチン(麻しん・風しん混合)ワクチンの2期(小学校就学前1年間)の各
接種率

○ 94.5% 94.5% 94.1% 95.0% 91.4% c 3.0点 95.0%

07 地域医療体制の充実 福祉保健 「かかりつけ医」のいる60歳以上の市民の割合 ○ ○ 58.1% 62.4% 63.6% 68.22%
63.6%

（R3実績）
c 3.0点 70.0%

人権啓発センター(ヒューレおおいた)利用者数 ○ 47,040人 16,154人 19,664人 56,000人 21,318人 e 1.0点 56,000人

人権啓発研修等への講師派遣回数(参加者数) ○
196回

（7,110人）
175回

（3,728人）
205回

（4,010人）
200回

（4,000人）
183回

（4,608人）
c 3.0点

200回
（8,000人）

固定的な性別役割分担に反対する人の割合 ○ ○ 79.1% 89.2% 84.4% 86.3% 81.0% c 3.0点 88.9%

男女共同参画社会という言葉を知っている人の割合 ○ ○ 73.5% 72.8% 75.1% 100.0% 73.7% d 2.0点 100.0%

おおむね小学校区単位で取り組むまちづくり推進組織の数 ○ ○ 18校区 18校区 22校区 24校区 22校区 c 3.0点 35校区

市民と行政が協働でまちづくりを行っていると考える市民の割合 ○ ○ 35.9% 35.1% 32.2% 50.0% 34.8% d 2.0点 50.0%

05

健
全
な
消
費

生
活
の
実
現

11 健全な消費生活の実現
市民

商工労働観光 消費者啓発講座の受講者数 ○ 3,811人 1,363人 2,476人 4,000人 2,114人 d 2.0点 4,000人

内部評価

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

04

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の

活
性
化

10 地域コミュニティの活性化 市民

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

03

人
権
尊
重
社
会
の
形
成

08
人権教育・啓発及び同和対策の推
進

福祉保健

市民

02

健
康
の
増
進
と
医
療
体
制
の
充
実

06 健康づくりの推進 福祉保健

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

09 男女共同参画社会の実現 市民

02 子ども・子育て支援の充実

子ども
すこやか

福祉保健

市民

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

05 社会保障制度の充実

市民

福祉保健

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

04 障がい者(児)福祉の充実

福祉保健

子ども
すこやか

達成度
※1

評価
※2

01

健
や
か
で
い
き
い
き
と
暮
ら
せ
る
あ
た
た
か
さ
あ
ふ
れ
る
ま
ち
づ
く
り

(

市
民
福
祉
の
向
上

)

01

社
会
福
祉
の
充
実

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要
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政　策
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施　策
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Ａ
順調に施策
を展開して

いる

03 高齢者福祉の充実 福祉保健

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している
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国・県・市主催の学力調査で全国平均以上の教科の割合 ○ ○ 100%

小学校
66.6%
中学校
100%

小学校
92.9%
中学校
100%

小学校
100%

中学校
100%

小学校
73.3%
中学校
95.6%

d 2.0点
小学校 100%
中学校 100%

新体力テストにおける総合評価がＣ以上の児童生徒の割合 ○ ○

小学校
85.5%
中学校
88.7%

未実施

小学校
81.5%
中学校
85.9%

小学校
86.5%
中学校
89.5%

小学校
79.8%
中学校
85.0%

c 3.0点
小学校 88.0%
中学校 91.0%

12歳のむし歯本数（一人当たり） ○ ○ ─ 1.0本 0.8本 0.8本 0.6本 a 5.0点 0.7本

不登校児童生徒の出現率 ○ ○ ─

小学校
1.2%

中学校
5.8%

小学校
1.6%

中学校
5.8%

小学校
0.8%

中学校
4.1%

小学校
1.8%

中学校
7.7%

e 1.0点
小学校 0.7%
中学校 3.6%

小中学校のトイレ洋式化率 ○ ○ ─ 52.3% 55.3% 56.5% 57.8% b 4.0点 60.0%

学校運営協議会の設置校(累積) ○ ○ ─ 46校 52校 62校 64校 b 4.0点 全校

大分市民図書館等の利用者数 ○ ○ ─ 510,262人 642,242人 998,000人 687,836人 d 2.0点 1,000,000人

おおいたふれあい学びの広場推進事業（地域主体型）の実施回数 ○ ○ ─ 148回 238回 776回 456回 d 2.0点 800回

地区公民館及び地区人権教育（尊重）推進協議会の地区懇談会等への参加者
数

○ 9,887人 3,950人 4,067人 10,600人 6,296人 d 2.0点 11,000人

文化ホールの利用者数 ○ ○ 306,316人 103,085人 130,453人 366,500人 230,686人 d 2.0点 417,000人

大分市美術館の利用者数 ○ ○
358,712人

（H28～31年度平均
値）

167,532人 237,409人
（R2～3年度平均値）

460,243人
223,207人

（R2～4年度平均
値）

e 1.0点 500,000人

アートプラザの利用者数 ○ ○
168,354人

（H28～31年度平均
値）

56,609人 67,617人
（R2～3年度平均値）

176,835人
80,285人

（R2～4年度平均
値）

e 1.0点 180,000人

歴史資料館利用者数 ○ ○ 44,433人 19,736人 28,853人 46,115人 26,351人 d 2.0点 47,500人

週１回以上のスポーツ実施率 ○ ○ ─ 32.4% 31.0% 42.9% 30.9% d 2.0点 50.0%

全国大会（小中学生においては九州大会）以上に出場した団体数 ○ ○ ─ 57団体 161団体 196団体 268団体 a 5.0点 200団体

スポーツ指導者研修会の参加者数 ○ 1,118人 479人 637人 1,010人 633人 d 2.0点 1,200人

外国人と直接触れ合える事業に参加した子どもの数 ○ ○ 37,619人 40,242人 39,573人 43,000人 39,518人 c 3.0点 43,000人

国際化、多文化共生イベントへの参加者数 ○ ○ 51,746人 9,287人 9,000人 38,000人 36,005人 c 3.0点 38,000人

防災訓練を実施した自主防災組織数 ○ ○ 522組織 167組織 236組織 490組織 316組織 d 2.0点 603

自主防災組織における風水害避難行動計画の策定率 ○ ○ ─ 86.7% 88.9% 90.0% 94.0% b 4.0点 100.0%

特定建築物の耐震化率 ○ ○ 91.5% 92.2% 92.5% 95.0% 92.8% d 2.0点 95.0%

雨水排水ポンプ場の整備 ○ ○ ─
設置６
着手２

設置６
着手２

設置７
着手２

設置７
着手２

a 5.0点
設置７
着手２

河川施設の整備（整備延長4,734m） ○ ○ ─ 82.76% 91.53% 95.77% 95.45% c 3.0点 96.8%

住宅火災の出火率 ○ ─ 1.6 1.5 1.275 1.6 d 2.0点 1.275以下

消防団員数 ○ ○ ─ 2,152人 2,137人 2,175人 2,074人 c 3.0点 2,175人

救急隊が到着するまでに、市民が心肺蘇生を実施した割合（応急手当実施
率）

○ ○ ─ 65.1% 63.4% 64.0% 68.2% a 5.0点 64.0%

年間交通事故死傷者数 ○ ─ 1,520人 1,475人 2,000人 1,501人 a 5.0点 2,000人

年間交通事故死者数 〇 ─ 9人 14人 10人 8人 a 5.0点 10人以下

22 防犯体制の強化 市民 刑法犯認知件数 ○ ─ 1,560件 1,318件 1,400件 1,249件 a 5.0点 1,400件

内部評価

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

21 交通安全対策の推進
市民

土木建築

03

安
全
・
安
心
を
身
近
に
実
感
で
き
る
ま
ち
づ
く
り

(

防
災
安
全
の
確
保

)

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

19 治山・治水対策の充実 土木建築

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

10

防
災
力
の
向
上

18 防災・危機管理体制の確立

総務

福祉保健

土木建築

都市計画

02

豊
か
な
心
と
た
く
ま
し
く
生
き
る
力
を
は
ぐ
く
む
ま
ち
づ
く
り

(

教
育
・
文
化
の
振
興

)

11

安
全
・
安
心
な
暮
ら
し
の
確
保

20 消防・救急体制の充実 消防局

09

国
際
化
の
推

進 17 国際化の推進 企画

06

豊
か
な
人
間
性
の
創
造

12

13

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

08

ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

16 スポーツの振興 企画

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

07

個
性
豊
か
な
文
化
・

芸
術
の
創
造
と
発
信

15
個性豊かな文化・芸術の創造と発
信

企画

教育

子どもたちの学びを支える教育環
境の充実

教育

子ども
すこやか

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

14 社会教育の推進と生涯学習の振興

企画

市民

教育

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

生きる力をはぐくむ学校教育の充
実

教育

子ども
すこやか

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

達成度
※1

評価
※2

  令和５年度 政策・施策評価　総括表
基本政策

(部・大事業)
政　策

(章・中事業)
施　策
(節)

部局名

評　価　指　標
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コード
名 称
(略称)

コード
名 称
(略称)

コード
名 称
(略称)

指 標 名
総合
計画

総合
戦略

実 績
(R1年度)

※前期計画

実 績
(R2年度)

実 績
(R3年度)

計 画
(R4年度)

実 績
(R4年度)

目標値
(R6年度)

誘致企業件数 ○ ○ 80件 19件 18件 12件
20件

累積57件
（R2～R4）

b 4.0点
60件

（R2～R6累計）

市内創業支援機関等の支援による創業件数 ○ ○ 206件 163件 149件 200件 198件 c 3.0点 200件

市が開催・支援する人材育成に係る講座及び研修の延べ受講者数(年間) ○ ○ 2,030人 743人 1,397人 2,000人 1,016人 ｄ 2.0点 2,000人

海外への経済交流支援企業数 ○ ○ 143件 96件 88件 40件
87件

累積271件
（R2～R4）

a 5.0点 200件

認定新規就農者数(累積) ○ ○ 16人 19人 19人 35人 24人 d 2.0点 50人

直売所・直売コーナーの販売額 ○ 29.0億円 30.3億円 30.9億円 31.0億円 31.2億円 a 5.0点 30.5億円

主要品目の産出額 ○ ○ 44億7,400万円 46億5,300万円 46億2,000万円 51億88万円 48億2,600万円 c 3.0点 53億7,700万円

共同活動に取り組む集落数 ○ ○ 85 49 50 59 50 d 2.0点 68

年間再造林面積 ○ ○ ─ 21ha 18ha 25ha 14ha d 2.0点 28ha

年間素材生産量 ○ ○
40,370㎡

（H30年度）
28,688㎡

（R1年度）
30,225㎡

（R2年度）
25,000㎡

（R3年度）
65,662㎡

（R3年度）
a 5.0点 27,500㎡

主要林道舗装延長(累積) ○ ○ 2,866m 3,010m 3,123m 3,243m 3,239m c 3.0点 3,900m

増殖場の造成面積 ○ ○ 51,724㎡ 81,030㎡ 81,663㎡ 79,564㎡ 82,273㎡ b 4.0点 87,000㎡

新規就業者数 ○ ○ ─ 21人 30人 26人 38人 a 5.0点 34人

ブランド魚種の漁獲量 ○ ○ 247.54t 191.9t 173.3t 236.4t 170.6t d 2.0点 240.0t

小売商業の年間商品販売額 ○ ○
5,551億円

（H28年度）
5,551億円 5,551億円 5,589億円

（H28経済センサ
ス）

5,551億円
c 3.0点 5,700億円

卸売商業の年間商品販売額 ○ ○
9,127億円

（H28年度）
9,127億円 9,127億円 9,321億円

（H28経済センサ
ス）

9,127億円
c 3.0点 9,900億円

中心市街地の空き店舗率 ○ ○ ─ 11.8% 9.0% 4.6% 10.7% e 1.0点 4.6%

大分港大在コンテナターミナルの取扱実入りコンテナ数(外貿及び内貿) ○ ○ 42,010TEU 39,521TEU 41,478TEU
38,000TEU
（暦年）

39,326TEU
（暦年）

a 5.0点
38,000TEU
（暦年）

公設地方卸売市場における取扱金額
(青果部)

○ ○ 141億円 150億円 148億円 149億円 139億円 c 3.0点 149億円

公設地方卸売市場における取扱金額
(水産物部)

○ ○ 77億円 68億円 67億円 85億円 73億円 d 2.0点 85億円

(公社)大分市シルバー人材センターの事業実績金額 ○ ○ 7億2,262万円 7億1,151万円 7億3,768万円 7億7,200万円 7億6,311万円 c 3.0点 8億3,500万円

中小企業勤労者向けの福利厚生機関((一財)おおいた勤労者サービスセン
ター)の会員数

○ ○ 21,783人 21,947人 22,157人 21,949人 22,473人 b 4.0点 22,500人

UIJターン就職件数(大分産業人財センターの登録者のうち、大分市へ就職し
た件数)

○ ○
395人

（H28～31年度累
積）

89人 105人 95人
100人

累積294人
(R2～R4)

b 4.0点
475人

（R2～R6累計）

観光入込客数 ○ ○ 4,227,291人 2,695,681人 3,260,473人 4,880,000人 3,530,978人 ｄ 2.0点 4,880,000人

観光宿泊客数 ○ ○ 1,016,190人 640,061人 800,285人 1,031,000人 918,536人 d 2.0点 1,050,000人

外国人観光宿泊客数 ○ ○ 85,793人 9,047人 3,680人 76,000人 5,572人 e 1.0点 82,000人

内部評価

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

15

魅
力
あ
る
観
光
の
振

興 30 魅力ある観光の振興 商工労働観光

14

安
定
し
た
雇
用
の
確
保

と
勤
労
者
福
祉
の
充
実

29
安定した雇用の確保と勤労者福祉
の充実 商工労働観光

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

28 流通拠点の充実
商工労働観光

農林水産

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

25 林業の振興 農林水産

24 農業の振興

農林水産

農業委員会

27 商業・サービス業の振興 商工労働観光

04

に
ぎ
わ
い
と
活
力
あ
ふ
れ
る
豊
か
な
ま
ち
づ
く
り

(

産
業
の
振
興

)

12

特
性
を
生
か
し
た
生
産
業
の
展
開

23 工業の振興 商工労働観光

13

活
気
あ
る
流
通
・
サ
ー

ビ
ス
業
の
展
開

26 水産業の振興 農林水産

  令和５年度 政策・施策評価　総括表
基本政策

(部・大事業)
政　策

(章・中事業)
施　策
(節)
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達成度
※1

評価
※2
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コード
名 称
(略称)

コード
名 称
(略称)

コード
名 称
(略称)

指 標 名
総合
計画

総合
戦略

実 績
(R1年度)

※前期計画

実 績
(R2年度)

実 績
(R3年度)

計 画
(R4年度)

実 績
(R4年度)

目標値
(R6年度)

幹線道路整備延長(累積) ○ 266.8km 268.2km 268.2km 267.9km 270.6km a 5.0点 268.8km

無電柱化延長(累積) ○ ○ 41.4km 41.2km 41.8km 43.0km 43.0km b 4.0点 44.0km

都市機能誘導区域内に立地する誘導施設の割合(大分都心拠点) ○ ○ ─ 87% 87% 増加 88% a 5.0点 増加

人口1人当たりの年間公共交通(鉄道・バス)利用回数 ○ ○ 45.4回 34.1回 35.6回 48.0回 38.9回 d 2.0点 48.0回

市が設置する中心市街地における駐輪場の収容台数 ○ ○ 4,185台 4,197台 4,197台 4,227台 4,197台 c 3.0点 4,750台

オープンデータ公開件数 ○ ○ ─ 1,221件 1,397件 1,210件 1,720件 a 5.0点 1,500件

大分市無料公衆無線ＬＡＮアクセスポイント数（累積） ○ ○ ─ 97AP 97AP 93AP 97AP ｂ 4.0点 100AP

ＩＣＴ講習会受講者数(累積) ○ ○ 62,790人 66,904人 72,644人 69,000人 73,316人 ｂ 4.0点 76,000人

基幹管路の耐震適合率 ○ ─ 69.9% 70.0% 70.8% 70.2% c 3.0点 72.5%

建設改良積立金 ○ ─ 20億円 26億円 25億円 32億円 b 4.0点 35億円

下水処理人口普及率 ○ 63.7% 64.7% 66.2% 69.6% 68.2% c 3.0点 72.0%

企業債残高 ○ ─ 778.6億円 778.0億円 768.7億円 774.2億円 c 3.0点 745.2億円

住宅の耐震化率 ○ ○ 85.2% 86.0% 86.6% 96.5% 87.3% e 1.0点 98.0%

大分市住み替え情報バンクの登録数(累積) ○ ○ 213件 281件 359件 308件 454件 a 5.0点 380件

「移住者居住支援事業」による移住世帯数(累積) ○ ─ 83世帯 109世帯 107世帯 143世帯 a 5.0点 143世帯

市民1人当たりの都市公園面積 ○ 14.74㎡ 14.76㎡ 14.89㎡ 14.93㎡ 14.96㎡ b 4.0点 15.03㎡

多目的トイレの設置数 ○ 144箇所 150箇所 152箇所 156箇所 156箇所 b 4.0点 165箇所

公園愛護会（清掃・トイレ）の結成数 ○ 421団体 436団体 438団体 420団体 437団体 a 5.0点 420団体以上

18

豊
か
な
自
然
の

保
全
と
緑
の
創

造 38 豊かな自然の保全と緑の創造
都市計画
土木建築

環境
「郷土の緑保全地区」区域指定面積(累積) ○ ○ 78.2ha 80.4ha 81.7ha 81.7ha 81.7ha b 4.0点 90.0ha

ごみ排出量 ○ 163,253ｔ 159,946ｔ 160,185ｔ 155,769ｔ 159,259ｔ c 3.0点 153,465ｔ

おおいた優良産廃処理業者認定数 ○ 17事業者 17事業者 17事業者 25事業者 18事業者 d 2.0点 30事業者

きれいにしようえおおいた推進事業活動団体登録数 ○ ○ 262団体 264団体 267団体 276団体 268団体 c 3.0点 280団体

狂犬病予防注射率 ○ 67.6% 66.4% 65.9% 69.0% 70.3% b 4.0点 75.0%

食中毒発生件数 ○ 3件 0件 1件 0件 3件 c 3.0点 0件

大気汚染物質に係る環境基準達成項目数(全11項目) ○ 10項目 10項目 10項目 11項目 10項目 c 3.0点 11項目

公共用水域の環境基準(ＢＯＤ、ＣＯＤ)達成率 ○ 100.0% 100.0% 94.7% 100% 94.7% c 3.0点 100%

42 地球環境問題への取組 環境
大分市全域の温室効果ガス排出量《基準年度
（2013年度：26,915千t-CO2）との比較値》

○
H28実績
13.3%減

H29実績
10.4%減

H30実績
13.8%減

11.9%減
R1実績
11.9%減

c 3.0点 8.9％減

内部評価

41 公害の未然防止と環境保全 環境

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

40 清潔で安全な生活環境の確立
福祉保健

環境

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

37

06

自
然
と
共
生
す
る
潤
い
豊
か
な
ま
ち
づ
く
り

(

環
境
の
保
全

)

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

19

快
適
な
生
活
環
境
の
確
立

39 廃棄物の適正処理

市民

環境

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

35 下水道の整備 上下水道

Ｂ
概ね順調に
施策を展開
している

企画
土木建築
都市計画

17

安
定
し
た
生
活
基
盤
の
形
成

34 水道の整備 上下水道

36 安全で快適な住宅の整備

市民

都市計画

土木建築

公園・緑地の保全と活用 都市計画

評価
※2

05

将
来
に
わ
た
っ

て
持
続
可
能
な
魅
力
あ
ふ
れ
る
ま
ち
づ
く
り

(

都
市
基
盤
の
形
成

)

16

快
適
な
都
市
構
造
の
形
成
と
機
能
の
充
実

31 計画的な市街地の形成

土木建築

商工労働観光

都市計画

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

Ｃ
施策展開に
おける改善

が必要

Ａ
順調に施策
を展開して

いる

33 地域情報化の推進 企画

32 交通体系の確立
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(部・大事業)
政　策

(章・中事業)
施　策
(節)
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※1
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